

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), na temelju članka 8. Zakona o koncesijama (Narodne novine, br. 89/92), te sukladno Pravilniku o ustroju i vođenju Registra koncesija (Narodne novine, br. 164/04) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ..... 2007. godine donijela

### **ZAKLJUČAK**

1. Vlada Republike Hrvatske prihvaća Izvješće o napretku ažuriranja Registra koncesija koje joj je dostavilo Ministarstvo financija aktom klase: 363-01/06-01/298, ur.broja: 513-12/07-20 od 19. travanja 2007. godine.
2. Zadužuju se Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Ministarstvo mora, turizma prometa i razvita da u roku od trideset (30) dana po donošenju Zaključka, dostave Ministarstvu financija sve podatke potrebne za ažuriranje Registra koncesija, te da aktivno sudjeluju na ažuriranju Registra koncesija s Ministarstvom financija.
3. Zadužuju se županije, općine i gradovi, kao davatelji koncesija, na području Republike Hrvatske da u roku od trideset (30) dana po donošenju Zaključka, dostave Ministarstvu financija sve preostale podatke potrebne za ažuriranje Registra koncesija, te da aktivno sudjeluju na ažuriranju Registra koncesija s Ministarstvom financija.
4. Zadužuje se FINA da u okviru svoje nadležnosti angažira veći broj djelatnika na ažuriranju podataka Registra koncesija, kako bi se cjelokupni postupak ubrzao.
5. Zadužuje Središnji državni ured za upravu da službenim putem zaduži sve urede državne uprave u županijama da žurno dostave sve podatke o koncesijama Ministarstvu financija, te da aktivnom suradnjom doprinesu napretku ažuriranja Registra koncesija.
6. Zadužuje se Ministarstvo financija da u roku od trideset pet (35) dana dostavi izvješće Vladi RH o izvršenju obveza navedenih u točkama 2,3,4,5.

Klasa:  
Ur.broj:  
Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

**dr. sc. Ivo Sanader**

## OBRAZLOŽENJE

Ovim Zaključkom Vlada Republike Hrvatske prihvaća Izvješće o napretku ažuriranja Registra koncesija Ministarstva financija. Spomenutim Izvješćem prikazano je izvršenje obveza svih davatelja koncesija na području Republike Hrvatske koji su dužni postupati prema Ministarstvu financija, a sukladno Pravilniku o ustroju i vođenju registra koncesija.

Napredak u ustroju Registra koncesija ogleda se u činjenici povećanja broja potpunih ugovora uz smanjenje nepotpunih ugovora.

Predmetnim zaključkom nalaže se Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvika, Središnjem uredu za državnu upravu, županijama, općinama i gradovima da u roku od 30 dana dostave Ministarstvu financija tražene podatke.

Ministarstvo financija će u roku od trideset pet (35) dana po donošenju predmetnog Zaključka Vlade RH izvijestiti o izvršenju obveza koje su sastavni dio Zaključka Vlade RH.

Usvajanje Zaključka Vlade RH dodatno će ubrzati ažuriranje podataka u Registru koncesija, te isti Registar koncesija staviti na dostupnost javnosti putem internetske stranice Ministarstva financija. Ažuriranjem podataka i operacionalizacijom problematičnih područja koncesija dat će se dodatni poticaj smanjenju sive zone i korupcije u ovom dijelu hrvatskog gospodarstva.